

港华燃气集团提倡“过绿色中秋” 积极支持“无车日”活动



9月22日是国际无车日，今年住房和城乡建设部更将在全国开展主题为“绿色交通，低碳生活”的中国城市无车日活动。近日，港华燃气集团向近90家港华企业员工及其家属等发出倡议：2010年9月22日参加无车日活动，在中秋佳节与家人团聚的同时，减少碳排放，为保护地球贡献一份力量。

无车日活动旨在倡导绿色交通出行方式，呼吁人们在出行中尽量减少碳排放，保护日益遭受破坏的大气环境。今年“无车日”活动适逢中秋佳节，为响应“无车日”活动，港华燃气集团积极提倡过一个“绿色中秋”，近90家港华企业积极参与本次环保活动，倡议员工及其家属、客户在中秋节当天选择步行、骑自行车或是坐公交车出行，以实际行动支持环保。母公司香港中华煤气公司，亦积极倡导员工及家属参与无车日活动，并将于9月19日参加由绿色和平举办的「闹市单车行」，骑上零排放的单车，畅游香港岛闹市！透过行动支持低碳出行，以减少车辆排放的温室气体

一直以来，港华燃气集团都采取负责任的态度，不遗余力地推动能源业务的可持续发展，同时积极开展各类活动推动环保事业，如参加“关灯一小时”活动，开展环保袋设计大赛、义务植树等。集团旗下合资公司亦在当地开展多种多样的环保活动，如广东省的顺德港华就成立了绿色风单车俱乐部，以实际行动鼓励市民选择绿色交通方式出行。凭借在节能减排、洁净能源应用及推广等方面的良好表现，港华燃气集团荣获“全国环保优秀品牌企业”、“中国最具环保社会责任企业”等殊荣。

背景资料:

香港中华煤气有限公司

香港中华煤气有限公司（中华煤气）成立于 1862 年，是香港第一家公用事业机构，在香港的管网已拓展至超过 3,400 公里，覆盖全港 85% 的经济区，为逾 171 万民用及工商客户供应燃气。中华煤气的主要业务包括生产及输配燃气，销售燃气及燃气炉具，并提供全面的售后服务。中华煤气在香港也发展多元化的环保能源业务，包括石油气加气站和利用沼气生产燃气。

中华煤气自 1994 年开始发展国内城市燃气业务，至今管道燃气项目已增至 89 个，遍布内地 17 个省/直辖市。除下游业务外，中华煤气也积极投资天然气上、中游项目、自来水供应与污水处理、天然气加气站及新兴环保能源项目等，连同城市管道燃气项目，中华煤气已于内地 20 个省/直辖市/自治区合共取得 110 余个项目。随着多元化业务不断扩展，投资项目与日俱增，中华煤气正从一家经营香港单一业务之本地公司，逐渐迈向成为一家具规模之全国性以环保及能源产业为主导之跨行业企业。

港华燃气集团

港华燃气是香港中华煤气有限公司（中华煤气）在内地经营之燃气品牌，2002 年，中华煤气在深圳成立港华投资有限公司，负责管理内地之投资项目。2007 年 3 月，中华煤气完成并购百江燃气（现称港华燃气有限公司「港华燃气」），令管道燃气项目增加 25 个。连同港华燃气之项目，集团之管道燃气项目已增至 89 个，遍布华东、华中、华北、东北、西北、西南、华南共 17 个省/直辖市，用气量达 58 亿立方米之多，客户数超过 1100 万户。为广大居民和工商客户供应安全可靠的燃气，提供亲切、专业和高效的服务，并致力于保护及改善环境。

传媒查询:

港华燃气集团 公共事务部

电话: 0755-21515146

电邮: su.lei@towngas.com